

Vánoce se blíží

HOLISTICKÉ KRMIVO PRO PSY

Holisticko-přírodní strava pro vašeho domácího miláčka Holistic Select Lamb and Rice 15 kg – receptura z jehněčí moučky a rýže s ovesnou moučkou. Je třeba zdůraznit, že jediným zdrojem živočišných bílkovin je výlučně jehněčí maso. K tomu vám přibalíme Eagle Pack Holistic Transition, který pejskovi zabezpečí bezproblémový přechod na nové krmivo už za 7 dní pomocí bakterie L. acidopolus a trávicích enzymů, které pomáhají udržovat vývin bakterií na podporu lepšího trávení.

Výrobce: Eagle Pack Pet Foods, Inc., USA

Dodavatel: Akvárium Koblka ČR, s.r.o. Olomouc, www.akvariumkoblka.com

Žádejte v prodejnách s chovatelskými potřebami

Doporučená MOC: 1665 Kč

VÁNOČNÍ NABÍDKA PEDIGREE® RODEO® 6 + 1 ZDARMA

Pochoutka pro psy, kteří rádi často koušou. Lahodně masité v úpravě, kterou psi milují, nově obohacené o Omega 3 mastné kyseliny, vápník a vitaminy. Vyrobeno ve formě proužků, abyste mohli svého psa odměnit, kdykoliv a kdekoli chcete – nyní ve výhodném balení 6 + 1 zdarma. Výrobce: Mars ČR, kom. spol. Distribuce: v běžné maloobchodní síti

ALAVIS KOMPLEX™

se skládá z 1 balení ALAVIS Kloubní výživa (obsahuje chondroprotektivní látky glukosamin sulfát a chondroitin sulfát) a z 1 balení ALAVIS SINGLE (obsahuje protizánětlivou a protibolestivou látku MSM). Výrobce: Pharma United, Stoney Creek, Ontario, Kanada Dovoze: Patron ca, s.r.o., K Labeškám 821, 149 00 Praha 4, www.alavis.cz ALAVIS KOMPLEX™ žádejte u svého veterinárního lékaře, který vám rád sdělí bližší informace a cenu.

Vánoční TRH

Vánoce se blíží. Přinášíme vám několik typů na dárky nejen pro vašeho psa, ale i pro přátele a známé.

Zaujalo vás něco z naší nabídky? Napište nám číslo dárku, který byste vybrali právě vy.

POŠLETE SMS VE TVARU: PES mezera VAN mezera číslo dárku (např. PES VAN 3). SMS zprávy odesílejte na číslo 900 15 08, které je jednotné pro všechny operátory. Cena jedné této SMS je 8 Kč včetně DPH. Hlasujte do 20. 12. 2007

3 vylosované odpovědi odměníme dárkem z naší nabídky.

Poskytovatelem služby je BAUER MEDIA, v. o. s., V. Huga 6, 150 00 Praha 5. Kontakt: sms@bauermedia.cz nebo infolinka: +420 257 323 251, cena hovoru dle vašeho tarifu pro volání do pevné sítě.

PAMLSKY PRO PSY ROASTIES A PÍSMENKA

Ideální odměna pro všechny psy, zejména v období výcviku, tréninku nebo jen jako pochoutka ve volném čase. Balení: 500 g a 1 kg Dovoze: BIOFAKTORY PRAHA, spol. s r.o., Na Chvalce 2049, Praha 9, tel./fax 281 925 075, www.biofaktory.com

ROZŠÍŘENÍ OBLÍBENÉ ŘADY DENTÁLNÍCH PAMLSKŮ DENTA PURE

NAIL, LEAVY, HOW Bone – nové tvary, příchutě i druhy balení obohatí již oblíbené pamlsky s dentálním účinkem (máta, slanina, s vápníkem). Právě nové tvary ještě zlepšují čistící efekt těchto pamlsků. Navíc je zde i vylepšené složení jako výsledek stálého výzkumu výrobce v této oblasti.

Doporučené MO ceny vč. DPH:

cena za 1ks NAIL, LEAVY bone velikost 3“ – 4 Kč

cena za 1ks NAIL, LEAVY bone velikost 4“ – 8 Kč

cena za 1 ks HOW bone velikost 3“ – 7 Kč

Dovozece /distributor: Tenesco, s. r. o., www.tenesco.cz

e-mail: tenesco@tenesco.cz

tel. 315 686 621

NOVINKA PEDIGREE® POCKETS

Křupavé polštářky s lahodnou náplní z kuřecího masa nyní obohacené o Omega 3 mastné kyseliny, vápník a vitaminy. Pochoutky Pedigree® patří mezi majiteli psů k oblíbeným doplňkům stravy, protože psům nejen chutnají, ale také podporují jejich zdraví. Výrobce: Mars ČR, kom. spol. Distribuce: v běžné maloobchodní síti



Vánoce se blíží

HÁZEČE MÍČKŮ CHUCKIT!

Jednoduše geniální způsob jak házet míčky vašemu psímu kamarádovi. Určené pro psy



aportovací specialisty, kteří milují aportování míčků víc než cokoliv jiného. Házeč vám bez námahy umožní tolikrát hodit míček, kolikrát si jen bude váš

čtyřnohý specialista přát. Po chvíli procvičování budete schopni hodit 35 až 45 m. Už nikdy nebudete muset brát do rukou slizký míček.

Dovozce a distribuce: Petr Novotný – J&P Trading, Obvodová 9, 190 00 Praha 9, tel. 286 892 794, tel. 777 324 428, www.chuck-it.cz, e-mail: info@chuck-it.cz.

Chuckit!
Fetch Games

Výrobce: Canine Hardware, Inc., USA
Doporučená cena: od 189 Kč

**VÁNOČNÍ BALÍČEK FRISKIES**

Dárkový balíček pochoutek pro psy obsahuje žvýkácké tyčinky pro dentální hygienu psa Dental Fresh s obsahem máty a petržele, která účinně působí k osvěžení dechu psa, a Funtastix – měkké kroucené tyčinky se šunkovou a sýrovou příchuťí a dále gumovou hračku pro vašeho miláčka.

Doporučená cena: 99,90 Kč
Distribuce: Nestlé Česko, s. r. o.

VÝCVIKOVÉ ELEKTRONICKÉ OBOJKY PRO PSY

Hitem letošních Vánoc se staly elektronické výcvikové obojky značky DOGtrace!

Tento dárek je nejen originální, ale hlavně výborný pomocník pro výcvik každého pejska - pomáhá v odstranění jeho zlovykům, upevňování poslušnosti a tím se stává vaší „prodlouženou rukou“, aniž by váš pes musel být neustále přivázaný na vodítko.

Výrobce: VNT electronics, s. r. o., Smetanovo nám. 104, 570 01 Litomyšl, ČR
Doporučená cena: dle modelu od 1999 do 8999 Kč



9.

8.



INZERCE

SPREJOVÉ OBOJKY

- účinná a bezbolestná alternativa elektrických obojek
- princip chladivého vodního spreje
- vhodné pro všechna plemena

PROTIŠTĚKACÍ OBOJEK
pracuje automaticky

VÝCVIKOVÝ OBOJEK
ovládán na dálku, dosah 300m

www.pets69.cz | tel. +420 603 462 562

znáte z rubriky VÝCVIK



SVĚT PSŮ



SVĚT KONÍ

**CELOROČNÍ PŘEDPLATNÉ**

časopisu Svět psů v ceně 492 Kč, Naše kočky v ceně 420 Kč nebo Svět koní v ceně 210 Kč. K tomu pro každého předplatitele zdarma barevný kalendář s fotografiemi domácích zvířat a termíny psích a kočičích výstav. Vydává a do celé distribuční sítě dodává Nakladatelství MINERVA CZ

10.